

大会  
第六十七届会议  
议程项目 36  
中东局势安全理事会  
第六十七年

## 2012 年 12 月 17 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

带着深深的遗憾，我必须提请你们注意阿拉伯叙利亚共和国境内巴勒斯坦难民所承受的极大痛苦和伤亡。叙利亚境内的危机已经严重影响到几个难民营，给包括妇女和儿童在内的数百名巴勒斯坦难民造成了生命损失和伤害，并造成了财产损坏和生活条件急剧下降，目前局势在继续恶化。

叙利亚境内的巴勒斯坦难民自 1948 年浩劫以来已经在该国寻求避难所、庇护所和稳定达 60 多年，他们一直在等待他们的悲惨境遇得到公正的解决。在当前冲突持续的许多个月里，他们一直设法置身于冲突之外，保持中立。这也是巴勒斯坦领导层的目标。巴勒斯坦领导层一直在采取负责任的行动，以便保护和确保叙利亚境内数十万巴勒斯坦难民的安全。然而，这场危机对他们的人身安全和难民营的稳定造成的影响越来越大，这已经成为严重关切的问题，迫使我代表巴勒斯坦领导层呼吁国际社会紧急关注此事。

12 月 16 日(星期日)，叙利亚军队对大马士革耶尔穆克难民营发动军事攻击，这让我们感到非常震惊。在该事件中，一架叙利亚战机对一个平民区发动空袭，造成至少 25 人死亡，数十人受伤。猛烈的攻击给巴勒斯坦难民造成了大范围的恐惧和恐慌，数以千计的家庭现在正主要逃往黎巴嫩寻求人身安全，从而再次由于冲突和脆弱的难民身份而流离失所，变得一无所有。

我们谴责这一攻击行为，并紧急呼吁国际社会按照国际人道主义法履行在武装冲突局势下保护平民的义务。在努力解决叙利亚的悲惨危机过程中，所有平民的安全和福祉必须是国际社会最优先考虑的问题。



在这方面，我们记得联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处正在开展出色的工作，在这个关键时刻向叙利亚境内的巴勒斯坦难民提供紧急人道主义援助，并确保他们得到保护。我们呼吁东道国叙利亚继续进行同近东救济工程处之间的长期合作，并为其协助叙利亚境内巴勒斯坦难民的努力提供便利。我们对近东救济工程处在这场冲突中遭到的生命损失感到遗憾，并呼吁冲突各方尊重联合国的中立。

请将本函作为大会议程项目 36 下以及安全理事会的文件分发给荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---